



幸福美好公园社区如何建？ 这场主题沙龙给出答案

华西社区报讯(记者 李玥林 张丽)6月29日,幸福美好公园社区沙龙在成都市郫都区红光街道举行,成都市委社治委副主任江维,前国脚、郫都社区合伙人邹侑根,郫都区委社治委常务副主任陈锦,社工机构负责人等来到三观社区,共话幸福美好公园社区建设之路。

本次沙龙选择在红光街道三观社区召开是“剑有所指”——因为它有幸福美好公园社区的模样。美丽的沱江河穿社区而过,“流”出近2公里的绿道供市民休闲。三观还有7人制足球场、标准篮球场、社运运动公园等,各类运动设施、场地构成了运动健康主题社区的“硬核”支撑。通过引入劲浪体育运营团队,已经成功孵化了社区足球队、篮球队和羽毛球队,每支队伍都在“兵强马壮”。

“三观社区有水有公园,可进入、可参与、可游玩,它的美已成为居民心中的一张名片,每个人都引以为豪。”三观社区党委书记周成表示。

“住在公园里”只是三观社区众多标签中的一个。能够托起“幸福美好”必有其“过人之处”。“我们是集城市、公园、产业为一体的社区。三面被成都工业港(北片区)环抱,有鑫电、电缆、万控等704家企业,构成了三观独特的产业社区气质,就近上班者不



沙龙现场。(受访者供图)

在少数。”周成表示,“除了上班近,孩子上幼儿园、居民就医也可以在方圆2公里完成,幸福感是实实在在的。”

去年开始,在红光街道指导下,三观社区聚焦居民音乐、运动、交往三大需求,相继打造了路演广场、音乐草坪、夜间跑道,建造音乐喷泉和湖畔创客厅,完成社区党群服务中心亲民化改造,开发了梦想茶餐厅等多元舒适空间。目前正与西华大学土木建筑与环境学院风景园林系合作,届时社区绿地将成为西华学

区足球队踢球。”在此次沙龙现场,他以自身经历谈感受:“建设幸福美好公园社区需要通过各类活动、自组织,将社区居民凝聚起来。”

郫都区委社治委常务副主任陈锦则表示:“三观社区基础打得很扎实,西郡英华等小区院落治理得井井有条。幸福美好公园社区已见雏形。”

本次主题沙龙干货满满。除了嘉宾建言献策、把脉问诊,郫都区委社治委相关科室负责人现场分别做了“智慧治理”和“社联通”工作机制主题培训。各村(社区)党组织书记认真聆听学习。红光街道党工委书记傅成曦也拿出纸笔现场记笔记,不一会儿功夫就写满了三页纸。

今年,随着成都幸福生活十大工程的启动,社区发展治理因密切关系到市民生活幸福实感,也被寄予了更多期望和更高要求。“三观社区做了有益的探索,在14个村(社区)中起到示范作用。各方面的专家、嘉宾来到红光展开主题分享,帮助大家转变观念传授工作方法是难得的学习机会。”郫都区红光街道相关负责人表示:“我们将以实施幸福生活十大工程为统揽,全域推动幸福美好公园社区建设,切实增强人民群众获得感、幸福感,让幸福生活可感可及可体验。”

子景观设计作品的“橱窗”,一批与周边环境相融合且好看的作品将陆续上线。“美好”二字亦有了生动注脚。

邹侑根是前国脚、郫都社区合伙人。“过去我们老全兴一拨人喜欢和某某企业队、朋友队约球,但现在我们的对手连续几周都是社区队了。哪怕大家身上都有前职业球员的标签,但每个人的落脚之地都在社区。约球对手的改变恰恰说明了大家对社区的归属感在增强。就连邵佳一、杨晨等前国脚也在北京社

老人们笑了! 老旧小区安装电梯办成啦

华西社区报讯(记者 沈悦)“一人一铲子,今天就算开工了……”6月28日上午,成都市武侯区大石西一街19号院院内特别热闹,住户们心心念念的加装电梯终于开始进场施工了。

大石西一街19号,位于武侯区浆洗街街道百花社区,院里有4栋住房、12个单元,居民都是部队离休干部及家属,年龄大都在70岁以上,部分老干部行动不便,几乎无法下楼。由于腿脚不便,很多老人长期待在家里,很想外出但感觉特别不方便,只好在家“窝居”。很多老人的子女不在身边,因此,居民希望加装电梯的意愿非常强烈。

去年7月,院里成立了增设电梯服务小组,每个单元则确定2名代表,负责本单元的协调工作。之后,服务小组与百花社区联系希望社区配合增设电梯。社区按照增设电梯相关文件要求和流程给予指导,并搭建平台进行有关调解。在多次沟通交流后,社区发现小区大部分居民有强烈的安装电梯愿望,也有小部分住户由于各种理由总是提出反对意见。为了让大部分人享受到安装电梯带来的便利,社区多次帮助小区居民对有不同诉求的老人做思想工作,希望得到他们的理解和支持。



加装电梯开工仪式。(社区供图)

目前,已有9个单元完成了加装电梯公示,第一次公示的4栋1、2、3、4单元已拿到施工许可证。6月27日,在小区里顺利举行了开工仪式,次日开始施工,预计3个月后完工。

电瓶车“义诊”进小区 惠民服务暖人心

华西社区报讯(记者 冯涔)更换老旧电池、修补把手、维修照明灯、喇叭,排除电瓶内部线路交叉存在的安全隐患……6月26日,成都高新区中和街道观东社区启动“我为群众办实事之电瓶车义诊服务进小区”活动,活动将持续到7月5日。

“平日里大家光顾自己骑车,忽视对电瓶车的安全检修,电瓶车及时检查关系到我们大家的安全,非常重要。今天多亏师傅帮忙看看,替我免

费更换了照明灯,排查了电瓶线路,感谢社区为我们提供这样的上门服务。”业主张阿姨高兴她表示。

据社区相关负责人介绍,这次社区“安全生产月”主题活动还联合辖区物业单位、工地单位,通过入户走访、门岗登记等形式,在新怡花园B区、中铁城锦南汇小区、在建工地开展电瓶车排查登记工作,目前已排查电瓶车623辆。此外,还通过发放宣传册,呼吁骑行电瓶车的居民



检查电瓶车。(社区供图)

遵守交通规则,提醒佩戴安全头盔、禁止在楼道充电、禁止电瓶车进入电梯上下楼等注意事项。

资讯

郫都区新开一家郫县豆瓣旗舰店

华西社区报讯(记者 李玥林)6月29日,位于成都市郫都区德源街道的郫县豆瓣旗舰店盛大开业。这家店由鹃城牌郫县豆瓣投资运营,是首家集产品销售、品牌传播、休闲互动为一体的郫县豆瓣专卖店。此次郫县豆瓣旗舰店开业,现场还举办了直播抽大奖、购买送好礼、新品抢先尝等一系列针对新老客户开展的回馈活动。“鹃城牌郫县豆瓣是中华老字号、国家级非物质文化遗产,也是不可或缺的味道担当,幸福美好生活的刚需。此次新店开业,给大家日常购买带来了方便。”一位消费者表示。

一键网罗港股科技龙头企业 景顺长城中证港股通科技ETF正式上市

临近年中,A股行情以震荡为主,但中证港股通科技指数增长强劲,Wind数据显示,截至6月28日,该指数年内涨幅17.05%。近日,景顺长城基金发布公告称,景顺长城中证港股通科技ETF于7月2日登陆上海证券交易所。投资者可以通过证券账户,一键买入50只港交所上市科技类龙头企业。看好港股科技产业投资机遇的投资者,不妨借道景顺长城中证港股通科技ETF,一键布局港股科技龙头企业。

(投资有风险,选择需谨慎)